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B aBumactpoeHun Heobxoammo obecneyu-
BaTb BbICOKOE KayeCTBO BhIMyCKaeMOW NPOAYK-
UMM, a 3TO CBs3aHO C GomnbKMMKM MaTepuvarnb-
HbiIMM 3aTpataMmu. OgHMM U3 NYTEN CHWKEHUS
3aTpaT HeOOXOAMMbIX ANS1 U3rOTOBMEHUS LIMNaH-
royta siBMsieTC UCMoNb30BaHMe yHUBEpCarbHO-
ro obopynoBaHus.

MockonbKy NpOM3BOACTBO LUMAHIOYTOB $IB-
nseTcs eOMHUYHBIM, TO MPU pacyeTax MpumMem
roqoBylo MporpaMmmy 3anycka paBHOM FO4OBOWN
nporpamme Bbifycka B pasmepe 12 LWTyk.
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LlnHa KombljessIx 1B0B.
MeiNeZ - 16572mm.
Ne2Ne3 - 2738mm.
Ne3Ned - 457 Tmm.
PucyHok 1 — COOpPOYHBIN YepTex nogBEeCcHOro

TonnueHOro 6aka

opoBas nporpaMma BbiMycka paBHa rodo-
BOW nporpamme 3anycka 12 wryku.

PacueTHoe konnyectso obopyaoBaHus ans
aproHOAyroBOW NPUXBATKN U HaNOXeHUst OCHOB-
Horo wBa onpeaenseTcs no opmyne 1:

0 , (1)
roe T.os — KONMMYECTBO HOPMUPYEMbIX Ya-
COB [N BbINOMHEHUSI TO4OBOW MporpaMmbl U3-
rOTOBIIEHMA Ha JaHHOM Tune 0bopyaoBaHUS;
roe @, — [encTBUTENbHbIN FOAOBON (HOHA
BpeEMEHN eauHuLbl obopyaoBaHMs, COOTBET-
CTBYIOLLIEN M3rOTOBMEHUO Haubornee TpyOoeM-
Koro ysna, \;

Na’an Z_

00 = 200 " Yumi , (2)

T2
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roe tym; — HOpMa LUTYYHOrO BPEMEHMU Ha i-
o1 onepauun (Ha aproHo-4yroBow cBapke)

tumi =27,6 MUH;
NS(H‘I
20 - rogoBasi NporpamMma Bbinycka u3ge-
nvn, Wr.
PaccuMtaem KONMMYECTBO HOPMUPYEMBIX

YacoB AN BbIMNONIHEHUSI TO4OBOW NPOrpamMMbl
M3roTOBMEHNS Ha aproHO-AyroBOW CBapke Mo
dopmyne 2:

T,,=N2"-t, =12-27.6=3312m0un.

Mpu onpegeneHun 3atpaT Ha W3roToBne-
HUEe M3Oennst N 3KOHOMMUYECKNA 3PAEKT OT HO-
BON TEXHOMOMMN N MPOEKTHOW YCTaHOBKU HeOob-
xoammo paccmoTpeTb AApO3C npodonbHbIX U

KOnbLUEeBbIX LLBOB.

1.1 OnpepeneHve 3aTpaTt Ha MmaTepuvansl
8 __ ’6 C6 ’6
30=3" +3° +

(] NP, R601bG (3)
ce
roe ~ ¢ — 3aTpatbl Ha CBapOYHble MaTepua-
nbl Npy cBapke, pyb.,

ce

1P~ 3aTpaThl Ha ANEKTPOoAbl UMK dnek-
TPOZHY!O NPOBOIIOKY, PYO.,
c6

2.~ 3aTpaTbl HAa 3alUTHbIN ras, pyo.,

3 c6
271.6076Q .

3aTpaTbl Ha BONbMPaMOBbLIN
anekTpos.

1.2 OnpegeneHne 3aTpaT Ha CBapPO4YHYHO
NPOBOOKY
Pacyet 3atpat npu HanoxeHun NpuxeBaTok
Ha CBapoO4YHYyl0 MPOBOSIOKY NPU NPOBEAEH MO
dopmyne 4:
i =Hony By Uy,

onnp. 21.1p. HM (4)
roe 3o 3aTpaTtbl HA 9NEKTPOAHYH Npo-
BOSIOKY, py0;
H o
- HOPpMa pacxopa 3nekTpoaHou npo-

BONOKWN Ha 1 Kr HannaBfeHHOro meTtanna, Kr/Kr;
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~

co

- Macca HanmnaBfneHHoro meTansna npu-
XBaTO4HbIX LLBOB, Kr;

U”””'— CTOMMOCTb 1 KI SNeKTpoaHON Npo-
BOJIOKU (MPUHUMAETCH MO AaHHbIM NpeanpuaTus
Unun No npamnc-nucTy), pyo.

Hopma pacxoga anekTpogHoW MpoBOSOKU
OOMXKHA Yy4nUTbIBaTb KOI(ULMEHT TexXHomorun-
Yyeckux notepb K, NPUHMMAaEMBIA NO HOpMAaTMB-
HbIM MCTOYHUKaM. PacyeT HopMmbl pacxoga npo-
nssoauTcs no copmyrne 5:

Hovp. = 1001100 - K,), (5)
H o 2100/(100 = K,) = 100/(100-5) = 1,05

PacyeT maccbl HannasrneHHoro metanna
npoussoguTcs no gopmyne 6.

BHM = 0,001an' I,-,p' Nep Y, (6)

rae Fp, - nnowanb nornepevHoro ceveHuns
NPUXBaTOYHOrO LUBA, oM

Inp — DNIVHA@ NPUXBATKK, CM;

Npp - KONUYECTBO NPUXBATOK, LWUT;

Y — MNMOTHOCTb HanmaefeHHOro MeTanna,
rlem®.

Mpn TMne coeaunHeHna C2 nnowagp none-
PEYHOr0 CEeYEHUSI CBAPHOrO LUBA MOXET ObiTb
onpegeneHa no coopmyne 7:

Fu.=b-st0,75 e g, (7)

F,=b-s+0,75e-g=055+0,75-10-15=
13,75 Mm>.

Mnowaab NpMXBaTOYMHOrO LUBA PaCCYUTbI-
BaeTcs, kak 45% oT nnowiagm OCHOBHOrO LLIBA:
an2=0,45(b -s+0,75 e-g)= 0,45 13,75=6,18
MM,

KonunyectBo NpuxBaToOK MOXHO paccyuTatb
no ¢popmyne 8.
Nep= lom/ top+ 1. (8)

Npp=2 (lem / top + 1) =
(2637/30+1)+(2272/30+1)+(1370/30+1)+(785/30
+1) =240 wr.

CyMmapHast anvHa npuxBaTOYHOrO LUBa
paBHa:

Yl =g 0,02 =240 - 0,02 = 4,8 m.

Haigem maccy HannasneHHoro metanna
NPUXBaTOYHOrO LUBA:

Bz 0001Fy by o

0,001*0,6*0,048*240*2,73= 0,18 kr.

Onpegenvm  3aTtpatbl
NpOoBOSIOKy Nno dopmyne 4:

BHM = 0,18 Kr; U3/'l.i’lp. =

Ha Q3NEeKTPOoAHY

H3/'l.i’lp. =1 ,05,
408,57 pyb.

co ch
H ‘B I
33/7.np = on.np. HM on.np. = 1,05 * 0,18 *

408,57 = 77,21 pyb.

1.3 OnpegeneHve 3atpaTt Ha Bonbpamo-
BbI1 aneKTpos
3aTpatbl Ha BONb(PaMOBbLIE 3NEKTPOAbI

363(3 pybnsx) paccyutbiBaloTCcA no opmyrne 9.

70 = 1/1000 - L, i (9)
rae luea — ANVHA NPUXBATOYHOIO LWIBA, M;
L{g; — cToMMOCTb 1Kr BONbHPamMoBbIX feK-
Tpoaos, pyod.

oneomed. _ yopMma pacxofa BonbdpamoBo-
ro anektpoga Ha 1,48 metpa pasHa 0,22r.

Zlnp = 4,8M_; Llea = 5194,44py6, 216016 .
=0,22r.
3o = 11000 - L o -

4,8/1000*5194,44*0,22 =5,48 py6.

1.4 OnpepeneHuve 3aTpar Ha aproH
3aTpaTbl Ha aproH onpegensawTca B 3aBu-
CcMMOCTM OT crnocoba no dopmyne 10:

I)fi = PIH[]ZOH' Eft ’ LIH]]ZOI, (1 0)

H
roe " - HopMa pacxoga aproHa Ha 1 kr
HannaBneHHoro metanna, 8 Kr/r;

U apeou

ce

- Macca HannaerieHHoro meTtarnna
NpMXBaToO4YHOro LWBa, Kr.

UaszH = 5,55py6; BHM =

- CTOMMOCTb 1 Kr aproHa, py6.

apeor =8kr/r.;
0,18kr.

cé H . BCG .
33.3. = apeou HM llapeon = 8*0, 1 8*5,5=

7,92 pyb.
WToro 3aTpatbl Ha cBapo4YHble MaTtepuarnsi
npu cbopke paBHbI:

3(‘/% =77,21 +5,48 + 7,92 = 90,61 py6

1.5 OnpegeneHune 3atpaTr Ha TEXHOMNOMM-
YECKYH 3NEKTPOSHEPIUIO

39 = H B . I
aJ.mex . - aJ.mex . HM 7.
t

(11)
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H
roe ormex.. HOopMa YAENbHOro pacxona
3NEKTPO3HEPrMM Ha 1 Kr HannaBneHHoro metarn-
na, KBTu/kr;

ce

- Macca HannaereHHoro meTtanna
NpMXBaToO4YHOro WBa, Kr;

1.~ CTOMMOCTb KWUMOBAaTT 4aca 3MeKTpo-
aHeprum, pyo6.

Onpegenum 3atpaTbl Ha TEXHOMOrMYECKYyto
3MNEeKTPO3HEPIMI0 MO YCnoBusam npumepa 1, npu-

oj.mex. =

HAB HOPMY pacxofa 3neKTPo3HEeprum

3,3 kBTu/kr, a ee cToMMOCTb a,. =3,0 py6/kBTu.
3(‘6 H . R,

an.mex = oJ.mex. HM 9Il.

3,3-0,18-3,0= 1,78 py6.

1.6 3apaboTHasg nnata pabo4yMx 3aHATbIX
Ha cOopke nsgenus

YacoBas TapudHas cTaBka cBapLiuka Mo-
XeT BbITb NpuHATa No dopmyne 12.

3:5 =t "”ij
A K, (12)
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— BpemMs cObopkn YeTbipex obe-

j
7" - yacoBas TapudHasa cTaBka OCHOBHOIO
pabouyero j-ro paspsiaa, pyo/y;

2
¥ - yacoas TapucHas cTaBka OCHOBHOMO
pabouero BTOpOro paspsga, npuHumaetca 95
py6/4 No AaHHBLIM NpPeanpusaTUS;

LV TapudHbIi KOIDPULNEHT COOTBET-
CTBYlOLLEro paspsga, npuHMMaeTca No Hopma-
TUBHbBIM OaHHbIM.

KT = ’],3
-
3(‘6 _ 2 ti ’/; _ . N _
o= i=l -Kr =561*95*13=
692,8 py0.
1.7 TexHonornyeckas cebecToun-

MOCTb cBopkun obevaek
Onpepenvm TexHonoruyeckyto cebecrtou-
MOCTb cOopKK Tpex obeyaek:

6 __ nco c6 c6
C,..=3.+3 + 3.,

mex oqn.mex.

692,8 =785,19 py6..

= 90,61 + 1,78+



